

Неделя российско-туркменской дружбы

В рамках празднования Дня конституции Российской Федерации и Дня нейтралитета Туркменистана кафедрой социально-экономической географии и регионоведения был проведен цикл мероприятий с иностранными студентами 1 курса.

10 декабря 2019 года студенты приняли участие в молодежном фестивале национальных игр в рамках реализации городского проекта «Интер-диалог». Фестиваль проводился с целью формирования уважительного отношения к представителям других национальностей, этносов, религий, а также пропаганды здорового и активного образа жизни в молодежной среде и развития навыков командного взаимодействия и коллегиального принятия решений. Ребята на каждой из площадок ознакомились с традиционными играми, национальными особенностями и обычаями других народов. Играли в активные игры разных национальностей: водили хороводы, угадывали песни, соревновались в ловкости, а также примеряли национальные костюмы.





12 декабря 2019 года на базе ГБУ «Областной молодежный центр» первокурсники приняли участие в интерактивной площадке «Национальность – человек», цель которой состояла в профилактике террористических проявлений в молодежной среде, с участием иностранных студентов, представителей национальных диаспор, молодежных субкультур. На мероприятии присутствовали лидеры национальных меньшинств и те, кто занимается темой межнационального общения. В формате живого диалога ребята обсудили вопросы реализации прав иностранных граждан и коммуникации их в нашей стране. Далее, участники познакомились с ребятами из других стран и перешли к интерактиву. Суть заключалась в том, что команда выбирает себе одну национальность и знакомит с ней аудиторию.



13 декабря 2019 года в честь Дня Нейтралитета Туркменистана при поддержке Национальной палаты Воронежской области и представителей подготовительного факультета для иностранных граждан ВГУ состоялся Фестиваль туркменской культуры. С приветственным словом к присутствующим обратились Максат Реджепов - представитель туркменской общины Воронежской области (член Национальной палаты) и Владимир Иванов -эксперт в сфере национальных отношений в Воронежской области. В рамках фестиваля студенты из Туркменистана рассказали гостям об истории, традициях и культуре своей страны. Зрители смогли увидеть традиционный туркменский танец «Куштдепи», исполненный ярко и красочно студентами подфака ВГУ, посмотреть на традиционные костюмы, послушать традиционные песни о Родине и нейтралитете Туркменистана. И конечно же, состоялась интеллектуально-познавательная викторина о Туркменистане, проведенная Наталией Яковенко, по итогам которой ребята получили памятные подарки. Несомненно, запомнится всем присутствующим угощение от туркменских ребят - пище и гатлаклы - традиционное национальное угощение. Мероприятие прошло очень ярко, весело и запомнится ребятам надолго.







И завершилась эта неделя для иностранных студентов **14 декабря 2019 года** активным участием в «Дне российско-туркменской дружбы», который состоялся в Доме дружбы на базе культурно-досугового центра «Северный». Национальные танцы, песни, музыкальные произведения, живой звук, национальные блюда, традиции, море улыбок и позитива- так можно охарактеризовать этот день. Ребята получили уникальную возможность расширить свой кругозор и узнать больше о России, отношения с которой в последнее время развиваются весьма динамично. Праздник завершился чаепитием с туркменскими национальными блюдами.





«Великие мыслители прошлого утверждали, что жизнь без дружбы – ничто, а исключить её из жизни - все равно что лишить мир солнечного света, что дружба ценится наравне с мудростью и превосходит талант. В современных реалиях нам как никогда нам нужно собраться под единым флагом. Все мы – россияне. В Воронежском регионе проживают представители более 170 национальностей. Наше будущее – в единстве. Наши мероприятия призваны способствовать гармонизации отношений между туркменскими и российскими студентами, созданию позитивного образа туркменских обучающихся и популяризации культуры Туркменистана в ВУЗе и регионе. -отметила Наталия Яковенко.

